

De fractie nodigt leden van de afdeling uit voor aanvullende zienswijzen bij onderstaande selectie van bespreekpunten in de komende commissie- en raadsvergadering.

Reactie is welkom via mail naar de fractievoorzitter: s.versluijs@beuningen.nl

Motto: *Solidair, Betrokken en Vitaal.*



Beuningen & Wijchen

Thema bijeenkomst dinsdag 7 april 20.00 uur (locatie volgt nog)

Betekenis van NATUUR & BIO DIVERSITEIT voor mens en milieu

Algemene LEDENVERGADERING: dinsdag 14 april 20.00 uur (locatie volgt nog)

Op de agenda o.m Samengaan afdelingen Beuningen – Wijchen (+ mogelijk Druten)

Tijdens de opmaak van deze Fractie Flits bleek, dat op 20 februari de Coalitie van BN&M-CDA-VVD met onmiddellijke ingang is beëindigd door BN&M. Naar verluidt vanwege verschil aan inzicht over Zon&Wind. Het College is demissionair. Zodra er nader nieuws is wordt u geïnformeerd.



Vooraf:

Bestuurlijke Fusie gemeenten Wijchen – Druten? Hoe ten aanzien van Beuningen?

In de Algemene Ledenvergadering (ALV) van de afdelingen Beuningen en Wijchen van maandag 17 februari is gesproken over het proces tot (mogelijk) **bestuurlijke fusie van Druten met Wijchen**. Door Kernachtig Wijchen is een motie voor de gemeenteraad van Wijchen voorbereid. Het College wordt daarin gevraagd om de voor- en nadelen van een bestuurlijke fusie aan te geven. De fractie PvdA Wijchen ondersteunt deze motie.

Op aandringen van de ALV brengt de Wijchense fractie ook in bespreking, dat een **handreiking richting het gemeentebestuur van Beuningen** wenselijk is. Dit past in een streven om toe te kunnen groeien naar een sterke gemeente met uniek karakteristieke kernen ten westen van Nijmegen. Een gemeente van circa 100.000 inwoners die staat voor het behoud van eigenheid. De ALV heeft uitgesproken, dat een dergelijk signaal vanuit Wijchen een vertaling verdient in de vorm van bijvoorbeeld een motie vanuit de fractie Beuningen van de PvdA. Die motie wordt op voorhand voorbereid. Suggesties daarbij vanuit leden zijn welkom bij Sijmen Versluijs!!

Vooraf:

- **Motie 'de MENSELIJKE MAAT bij BESTUURLIJKE BESLISSINGEN';**

In de vorige Flits is het indienen van deze motie al genoemd. Na overleg met de griffier is de ontwerp motie in de commissie FAZ ingebracht. Niet alle partijen stelden dat op prijs. De route zou volgens hen een andere moeten zijn. Vanwege verondersteld samenvallen met dat wat binnen De Groene Heuvels speelt. Fractievoorzitters zouden er met elkaar over moeten spreken. De PvdA fractie ondersteunt de fractievoorzitter in zijn opvatting de motie 'gewoon' in te brengen in de

gemeenteraad en plenair het debat aan te gaan. De motie reikt namelijk verder dan sec De Groene Heuvels en bestrijkt het hele palet van het gemeentelijk beleid.

- **Motie ‘Gezondheidsaspecten en advisering GGD’ (zie ook Fractie Flits nr 02 en 03);**

In overleg met de griffier is ook deze ontwerp motie in de commissie FAZ ingebracht. De hoffelijke weg, zoals eerder in de raad is bepleit. Ook ditmaal stelden niet alle partijen dat op prijs. De route zou een andere moeten zijn. Een aantal fracties wil schriftelijk reageren. Daarmee wordt in feite het debat doodgeslagen en kijkt het College als uitvoeringsorgaan van afstand toe. Een echte democraat zou dat pijn moeten doen. Dat ieder het bestuur verdient waar om is gevraagd, blijft een schrale troost.

Gemeenteraad van dinsdag 3 maart te 19.30 uur

Agpt 3 Vragenronde.

Bij gerucht is gehoord, dat de exploitant van zwembad ‘De Plons’ voor een periode van vijf jaar contractverlenging heeft gekregen van de gemeente. Voor de exploitant en de gemeenschap een gelukkige situatie dat een zwem accommodatie beschikbaar blijft. Niettemin de vraag aan het College: klopt dit gerucht? Zo ja, in welke mate is budget gereserveerd voor (achterstallig) onderhoud en actueel fysiek beheer van de huidige voorziening.

Agpt 6.01 Aanpassing Regeling GGD.

Door de SP en de PvdA is gevraagd om discussie in de raad. Dit vanwege de verstrekende bevoegdheid die de voorgestelde nieuwe regeling toekent aan het Dagelijks Bestuur. (kernvraag van de fractie: wat is de noodzaak van het ‘kettlingmandaat tot oprichten/ontbinden van stichtingen etc’ >> zie Fractie Flits nr 03)

Agpt 6.02 Aanpassing Houtduiflaan te Beuningen.

De status van het voorstel is een schetsontwerp van een rotonde op de Houtduiflaan – Gerardtslaan. Het definitieve voorstel komt te zijner tijd. De eerder door de Commissie Ruimte uitgesproken voorkeur geldt een rotonde. Die is vervolgens royaal uitgetekend in een mega rotonde en vrij liggende fietspaden op de Houtduiflaan. Dat laatste leidt tot flinke meerkosten. Het oversteken vanaf de Fazantlaan richting Alexiastraat zou met een aan te leggen voetgangersoversteekplaats veiliger zijn. Het beoogd neveneffect hiervan – het drukken van de snelheid op de Burgemeester Geradtslaan – is ook te bereiken door er een 30 km-weg van te maken.

Agpt 6.03 Actualisatie Financiële Verordening.

Vooraf is verzocht om schriftelijk vragen in te dienen via de commissie. De fractie van de PvdA heeft daar (als enige) aan voldaan. Verwarring is ontstaan, doordat in het voorstel van het College verwezen werd naar een Model Verordening van de VNG. In de commissie bleek, dat die modelverordening achterhaald is. In de raad verwacht de fractie nu duidelijkheid aan welke standaard de voorgestelde actualisatie voldoet.

